



兩印度紅星日前參加香港電影金像獎。

香港文匯報訊(記者李慶全)有「印度劉德華」之稱的阿爾米罕(Aamir Khan)、女星薩伊拉華森(Zaira Wasim)與謝安琪(Kay)前晚一同出席電影《打死不離歌星夢》「歌聲夢飛翔」啟動禮。阿爾米罕日前參加香港電影金像獎,他笑言很開心見到好多巨星,很想跟他們合作,而Kay就趁機寫張清單向阿爾米罕推介香港電影,當中當然少不了老公張繼聰的電影。

阿爾米罕迷港星希望合作 謝安琪趁機寫清單 sell 老公



謝安琪今次唱主題曲要飆高音。

電影《打死不離歌星夢》「歌聲夢飛翔」前晚舉行啟動禮,吸引近三百香港及外籍粉絲撐場支持。阿爾米罕跟薩伊拉華森上台跟現場觀眾打招呼問好,薩伊拉華森透露上次在《打死不離3父女》中,阿爾米罕演其嚴肅父親,今次則飾演幽默搞笑的監製,故拍攝期間經常要忍笑;阿爾米罕表現親切,與現場觀眾玩遊戲相當投入,又向大家親授印度 Bollywood 舞蹈;謝安琪亦即場演繹電影主題曲《歌聲如初》,更獲阿爾米罕讚賞其悅耳歌聲唱出感覺。

沒空遊香港感可惜 阿爾米罕本身仍在開工拍攝一部奇幻

歷險題材的電影,下月底便能竣工,而今次所演角色是個不可信的人,即使有時贏得信任,但轉頭又會令人失望。問有否興趣演出香港電影?他笑說:「我剛參加過香港電影金像獎,好開心見到許多巨星,也很想跟他們一起合作。」至於此行來港,二人可惜沒時間去觀光遊覽,希望下次再來港有機會去玩。謝安琪表示沒介紹香港名勝給兩位印度紅星,但反而有介紹過麥浚龍(Juno)的電影,阿爾米罕還叫她寫張電影清單,Kay笑說:「我靜靜寫了些張繼聰的電影落去,不過Juno排第一,因為都是張繼聰逼我這樣做。」對於今次唱主題曲要飆高音,Kay指這歌本是寫給一個年輕歌手,所唱的key好高,如果用原key是有難度,但現用她的key又不算太高音,她亦覺得原曲充滿印度色彩,轉成廣東話較難保留原有的韻味。



左起:阿爾米罕、謝安琪與薩伊拉華森前晚一同出席啟動禮。



阿爾米罕帶領粉絲跳舞。

霆鋒名廚battle戰叮噹馬頭

香港文匯報訊 真人騷節目《名廚爭鋒》將近尾聲,前晚播出最後一集,謝霆鋒與加拿大名廚 David Rocco 繼續上演廚藝對決,今次大隊去到馬來西亞的怡保。當地名廚做導遊,帶著霆鋒和 David 大吃當地名物。之後怡保名廚就先撤退,讓霆鋒和 David 慢慢感受怡保的飲食文化,希望可以啟發到他們第二日比賽的菜式,臨走前,David 好搞笑咁話:「全部單會入你數喇。」

比賽當日,二人蒙眼試食馬來西亞著名美食 Rendang Tok (仁當)。跟以往三站不同,今次比賽時間是三小時,因為除了要煮給三位評判食,還要煮多三十人分量,再送到餐廳,霆鋒說:「煮三十人分量,絕對係一個挑戰,所以行動要非常之快,如果唔係就大鑊。」除此之外,今次不再是獨自一個煮,而是要跟當地廚師合作,霆鋒說:「我幾鍾意同唔同廚師合作,因為會學到唔同的烹飪技巧。」

廚藝賽成抗熱賽

比賽地點設於室外,大家都煮到出汗,霆鋒邊煮邊說:「呢個唔係廚藝比賽,呢個係抗熱比賽。」雖然二人都於指定時間內完成菜式,但一向自我要求高的霆鋒看到自己作品時,似乎不太滿意,「我見到我碟菜上面塊麵包,有好多泡泡,好似溶咗咁,再望一望 David,我覺得佢做得好好。」

三位評判都好欣賞兩位大廚的菜式,特別是霆鋒的創意,「整個菜式都充滿 Rendang 的味道,將怡保著名的咖啡粉加入菜式中,將菜式帶到另一個層次,做得好好。唯一美中不足是咖喱角太油,有啲 overcook。」至於 David,評判們就話:「辣辣咁,有椰奶,不過 presentation 方面太簡單,可以好啲,感覺好似街邊買的食物。」最後霆鋒以 24:23 勝出,總成績霆鋒暫以 92:91 一分領先。



今次比賽,霆鋒要煮多三十人分量。



陳法拉返港 晒 fit 爆身形

香港文匯報訊 陳法拉今年續約修身品牌代言人,並拍攝廣告。問到法拉何時是她身形最 Sharp 的狀態,她覺得自己身體最健康的時候狀態就最好,例如在 2014 年開始重返校園的時候,她修讀為期四年的戲劇碩士課程,由全職演員變成全職學生,過着朝九晚十的生活,每天 9 時準時上課,下午 5 時吃過晚飯後,便一直排戲至晚上 10 時,雖然學生生活依舊忙碌,但生活比過往變得更規律,而且運動量足夠,加上回港時會抽空做修形療程。即將在今年完成碩士課程的法拉,4 月便會上演畢業習作,往後就能應用課堂所學,再次投入演藝工作。

拍攝當天,香港氣溫只得 13 度,由於拍攝場地位於西貢,環境更加寒冷,剛從美國返港的法拉隨即展開工作,但身體仍在 Jet lag 狀態中的她,身體難免疲憊,幸好拍攝團隊準備充足,為她準備了 3 部暖爐和大量暖包,而拍攝場地是一所獨立屋,有充足的空間和床鋪讓她躺臥休息,因此當天需穿上短褲短褲拍攝的法拉才能免受寒風和時差影響,全程投入連續 3 天每天 12 小時的拍攝工作。



在內地拍劇之餘,定欣不忘做功課。

胡定欣為演陸小曼廢寢忘餐

香港文匯報訊 舞台劇《偶然·徐志摩》將於 6 月底公演,目前一班演員在監製馬浚偉率領下已全面進入備戰狀態,唯獨女主角胡定欣因在內地拍劇,未能參與團隊的排練。不過,定欣心繫舞台劇表演,拍劇之餘亦不忙勤加練習,於酒店房內練習身段和唱腔,在劇中扮演陸小曼的定欣,披上舞衣,對着鏡子練習關目、身段和唱腔,狀態甚佳。她亦盡量利用拍劇餘暇,參考資料熟讀劇本,務求採排時能更快進入角色。對於馬老闊特意安排一場獨舞給她發揮,定欣坦言有壓力,但會接受挑戰,她說自己雖有中國舞底子,卻也不敢掉以輕心,始終並非真正的舞蹈家,故此苦練是必然且必須,尤其是水袖功,更需要下苦功並受教於名師,希望屆時會帶給大家新鮮感。

獲群星力撐 王梓軒最感激 Sammi

香港文匯報訊(記者植植)王梓軒日前榜中榜獲頒發「最具突破力歌手」,王梓軒更化身「鋼琴王子」重新創作演繹聯聯自家創作的好歌曲,更與多位大牌歌手包括鄭秀文(Sammi)、莫文蔚、歐陽靖(MC Jin)、盧靖嫻等人隔空合唱。其中,梓軒與 Sammi 合唱的歌曲《等一等幸福》一直沒有機會拍攝 MV,為此, Sammi 特意抽空錄製 MV 片段,讓隔空合唱變得更完整,梓軒特別感謝 Sammi 的參與,知道 Sammi 最近每天捱夜拍攝《花椒之味》,也騰出時間出來拍攝,非常感恩!

不僅如此,表演更串連與 MC Jin 合唱的《你們好》、與盧靖嫻合唱的《迷彩》以及梓軒為莫文蔚作曲的《境外》,首首動聽創新演繹接連不斷,全場觀眾無不為之震撼。在媒體採訪時,梓軒有特別感謝 Channel V 的平台,讓他在過去這一年可以主持自己的節目《V 接客》,有幸能訪問到一眾大牌歌手藝人,通過和他們之間的溝通互動,收穫頗豐。節目中,王梓軒擔任音樂總監,更借此機會加入自己的 Acappella 創作,一人分飾多個聲。



Sammi 百忙抽空與王梓軒拍 MV。

丁噹着火辣比基尼謝票

女歌手丁噹邁入樂壇第 11 年,這回以《搭錯車》音樂劇女主角身份挑大樑,票房開紅盤,日前丁噹放話完售將加碼慶功答謝支持,她也說到做到,穿上比基尼展現窈窕性感身段,感謝歌迷力挺,更預告台中、高雄完售將加碼謝票。私下多穿運動型泳衣的她,為了「謝票」便用心選購比基尼,一到店家各式各樣比基尼映入眼簾,讓她眼花繚亂,失心瘋購買五套性感比基尼。昨日生日的丁噹還得在工作中度過,可是將家人擺第一的她,也提前回家和媽媽短暫慶生,提及生日願望,除希望音樂劇能大成功外,心中唯一的願望就是希望媽媽能平安快樂、身體健康,認真孝順。

MONSTA X 7 月再臨香江

韓國男團 MONSTA X 繼去年後來港開騷後,今年再臨香江,將於 7 月 10 日假九展匯星舉行第二次世界巡迴演唱會香港站。門票下周五公開發售,當中 \$1680 為 VIP 門票,粉絲可出席擊掌會,與 MONSTA X 7 位成員作近距離接觸。

莊思敏入學界演講

藝人莊思敏最近踏入學界,被邀為香港科技大學擔任演講嘉賓,跟大家分享自己演戲的經驗。莊思敏稱自己雖然有不同工作崗位身份,但最喜歡的身份是演戲,做生意則只是投資的一部分。她更用電影比喻人生,希望同學能找緊自己的目標向前:「你一定要清楚自己的目標,一路行的時候要清楚自己的步伐。同拍一部電影一樣,你要知道下一個鏡頭係咩。」經過今次演講,莊思敏希望學生能夠多支持香港電影業,了解同體諒每個鏡頭後各單位都付出不少的過程,亦寄望不久的將來可以在電影業再見到班學生。